

共同选号出资

内江兄妹 6元中出 3200万



大奖彩票



内江 25909 网点庆祝中奖

2月19日上午,两名幸运中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅,领走了大乐透3200万大奖。

2月16日,体彩大乐透第19017期开奖,内江25909网点中出2注1600万头奖。

当期前区开出号码01、05、07、22、25;后区开出号码03、04,全国共开出3注头奖,其中2注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,全部出自四川;1注为1000万元基本投注头

奖,出自河南。检索显示,四川中出的2注1600万元头奖全部出自内江25909网点,中奖彩票为一张6元投入的单式追加票,单票拿下3200万元。

据了解,两名中奖者是兄妹关系,在买彩票方面,妹妹一向听哥哥的。哥哥是资深购彩者,也是理性购彩者。虽然买彩票历史长达20年,但从来都是每次仅花十元以内买体育彩票。“权当买一个希望,中了是惊喜,不

中也无所谓。”

后来,兄妹俩一起买体育彩票,每人每次都只出几元钱。

这个中奖的号码,兄妹俩已经守着买了几个月了。“有一天,我和哥哥一人说一个号码,然后写下来,一看,嗯,很有感觉,就一直守着它买。”妹妹说,追号的几个月以来,他们并都没中过奖。

2月16日晚开奖前不久,哥哥买下了这组号,追加投注两倍,花掉6元钱。同往常一样,回家

后,哥哥把彩票放在了抽屉里。直到开奖第二天晚上七点过,家人都出门散步了,才想起看看有没有中奖。

哥哥用手机上网,搜索到了中奖号码。“好熟悉!好像和我们买的一模一样。”哥哥有点小激动,赶紧到抽屉里翻找彩票。结果,只翻到了之前买的,号码果然与这期中奖号码一样。哥哥心潮澎湃,开始担心:“我买的那张这期的彩票在哪儿呢?”

他找了十来分钟,终于在抽屉里找着了那张价值3200万元的彩票,才松了一口气,赶紧给妹妹打电话。随后,兄妹俩开始准备到成都领奖。

“我们平均分!”坐在兑奖大厅的椅子上,哥哥望着妹妹,笑着说出了分配方案。“嗯,这笔钱,我们可以用来改善生活了。首先,可以考虑换个房子。”妹妹憧憬起中奖后的生活:接下来,该考虑用来孝顺父母和培养孩子了。(宗和)

迎新齐登高 全民健身掀热潮

体彩助力! 全民健身欢度元宵



德阳:活动现场



资阳:活动现场

登山祈福迎好运,平安吉祥闹元宵。2月19日,德阳和资阳分别举行了元宵节登山活动,数千名市民以登山的形式欢度元宵佳节,在当地掀起全民健身的热潮。

德阳:3000市民登高健身欢度元宵

2月19日上午,体彩2019全国新年登高健身大会暨四川省百万群众迎新登高健身活动·2019德阳市元宵登山活动,在德阳市东湖山公园举行。3000余名德阳市民选择登山健身的方式欢度元宵。

本次活动分为登山和游园两部分,登山路线从东湖山西门主会场出发,沿指示道路经观景平台、眺庞楼、沙滩,再从古戏台返回西门,全

长3.5公里,参与登山的选手可以在4个点位上参加游园小活动,根据活动规则挑战成功后可获得小礼品。活动不仅有趣好玩,主办方还为每一个完成登山活动的市民特意准备了汤圆一袋,希望大家在新的一年里团团圆圆,和睦幸福。

本次活动不仅锻炼了身体,丰富了大家的业余生活,营造了强身健体的良好氛围,同时传承了优秀的传统文化,在新的一年里寄出美好心愿。

资阳:2000余名健身爱好者参加活动

2月19日,由四川省体育局、资阳市人民政府主办,资阳市教育和体育局承办的体彩2019全国新年登高健身大会暨四川省百万群众迎新登高健身活

动·2019年资阳市元宵节迎新登高健身活动,在资阳市东岳山举行。2000余名健身爱好者一起参加了活动。

本次活动以“迎新登高健身·年年健康进步”为主题,在进行完简短的启动仪式之后,大家迈着矫健的步伐,迎着冷风,热情高涨、精神抖擞、活力四射、笑声不断,大家脸上都洋溢着喜悦与快乐,享受着健康运动带来的身心愉悦,沿着东岳山健身步道,向公园山顶终点奋力奋进。

登高望远是中华民族的传统习俗,体彩通过支持新年登高活动,将登高健身与传统元宵佳节融合,掀起全民健身活动热潮,营造欢乐祥和的新年氛围,引导全市广大群众参与体育健身活动。(郑鹏/整理)

体彩2019 百万群众迎新登高健身活动达州收官

2月13日,体彩2019四川省百万群众迎新登高健身活动闭幕式暨达州元九登高活动启动仪式在达州市体育中心举行。

作为四川百万群众迎新登高活动的一场压轴大戏,在活动主会场,凤凰山当天汇聚了万余名市民登高。除了凤凰山,在达州的火烽山、犀牛山等还设有分会场,进行登高联动活动。据了解,此次元九登高共吸引40余万市民参加,为四川省迎新登高健身活动画上一个圆满的句号。

“达州元九登高至今已经有1200年历史,是绵延上千年传承下来的一项盛大的登高民俗体育文化,极具地域特色体育文化内涵。”达州市相关负责人介绍,每年农历正月初九,达州数十万人登高望远,纪念曾在达州(唐代称通州)为官的唐代爱国诗人元稹。

在活动现场,由2500名健身爱好者表演的太极拳、太极功夫扇、柔力球、健身秧歌、中国风广场舞、拉丁国标舞、传统武术、轮滑、健身锣鼓等群众健身项目,充分展示了运动之美。而在登高的山道上,蹒跚学步的幼童,活泼跳跃的少年,白发苍苍的老人……曲折山路上,络绎不绝的登高人群,共同绘制出了一幅流动的全民健身图。

“全民健身,体彩同行”。中国体育彩票作为“全民健身计划”实施的有力助推器,大力支持本次迎新登高健身活动的开展,让更多人参与到运动健身活动中,也让传统文化得到了更好的传承。(郑鹏/整理)